

JUEVES, 21 DE ENERO DE 2021 - BOC NÚM. 13

AYUNTAMIENTO DE VALDERREDIBLE

CVE-2021-297

Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 86, de 7 de mayo de 2020 de información pública de solicitud de autorización para antena en molino quemado, instalación de 19 apoyos de hormigón y aportación de tendido eléctrico en parcela 2017 del polígono 151 y parcela 9044, del polígono 152, en el pueblo de San Martín de Elines. Expediente 21/2020.

Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria nº 86, de 7 de mayo de 2020, de información pública de solicitud de autorización para antena en molino quemado, instalación de 19 apoyos de hormigón y aportación de tendido eléctrico.

- Donde dice "en parcela 2017 del polígono 151"
- Debe decir "en parcela 5017 del polígono 151"

Esta corrección de errores se somete a nueva información pública por plazo de quince días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la inserción de este anuncio en el Boletín Oficial de Cantabria para que pueda ser examinado por los interesados y formular en su caso las alegaciones que estimen procedentes.

Valderredible, 14 de enero de 2021.

El alcalde,

Luis Fernando Fernández.

2021/297